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ITA

IMPIEGO: Perno superiore per chiusure industriali.

TIPO: Perno superiore per carrelli, completo di cuscinetto e dado auto-
bloccante.

FISSAGGIO: A fissare su ala superiore.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Pivot supérieur pour fermetures industrielles.

TYPE: Pivot supérieur pour chariots, avec roulement et écrou autoblo-
quant.

FIXAGE: A fixer sur 'aile supérieure.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement .

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si 'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Oberer Zapfen fiir industrielle SchlieBsysteme.

TYP: Oberer Zapfen fur Wagen, komplett mit Kugellager und selbst-
blockierender Mutter.

ANBRINGUNG: Am oberen Flligel befestigen.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYCLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Instal-
lationsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Kugellager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Daftirhalten ohne Vorankiindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fur die am Produkt durchge-
fihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Gultigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefuhrt worden ist.

EN

USE: Top pin for industrial closures.

TYPE: Top pin for carriages, complete with bearing and self-locking nut.
FIXING: For fixing on upper leaf.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
ART. [ 377P [ 3776/290 I 3776/330 ART. [ 377P 3776/290 [ 377G/330 TECHNISCHE DATEN
PESOPEZ0 | 0,425Kg | 0,825Kg | 0,925Kg POIDSPIECE | 0425Kg | 0,825Kg | 0925Kg ART. I 377P [ 3776/290 [ 3776330
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS STUCK-GEWICHT | 0,425kg | 0,825 kg | 0,925 kg
AZIENDA I MAGAZZINO E LUOGO PUBBLICO ENTREPRISE [ DEPOT T LIEU PUBLIC WARTUNGSPLAN
TANNO* \ 6 MESI TAN* \ 6 MOIS* FIRMA [ LAGER UND OFFENTLICHER ORT
Verificare I'usura del cuscinetto. Vérifier ['usure du roulement. 1 JAHR* 6 MONATE*
Verificare: il fissaggio sull"ala e I'ac conil arrello. Vérifier: le fixage sur |'aile et 'accoupl avec e chariot. Den Verschlei vom Kugellager priifen.
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale * Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Die igung am Fliigel und die Verbindung mit dem Wagen priifen.
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). (pas un milieu marin ni particulié agressif). *Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi

ESP

USO: Perno superior para cierres industriales.

TIPO: Perno superior para carros, completo de cojinete y tuerca auto-
bloqueadora.

FIJACION: A fijar sobre ala superior.

MATERIAL: acero galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: cojinete.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.
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RUS

MPUMEHEHWE: BepxHss ocb 415 NPOMbILLIEHHbIX BOPOT.

TWUM: BepxHAA ocb ANA Tenexek B KOMMIEKTe C NOALINMHUKOM 1 ca-
MOKOHTPALLECA raiikon.

KPEMNEHWE: 3akpenuTb Ha BepXHeM Kpbine.

MATEPWAJT: OuMHKOBaHHas SNeKTPOIUTNYECKIM CMOCOBOM CTalb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb, Kak ene3Hblii MaTepuan Ha OCHOBe
[lefiCTBYIOLIEro 3aKoHOLaTeNbCTBa CTPaHb, rae NPOU3BOANTCA MOH-
Tax.

LETAJIN, NOABEPKEHHDBIE M3HOCY: MogwmnHmk.
MPEOYNPEXAEHNA: MpomssognTens, Npu BO3HWKHOBEHWN HeOO-
XOIMMOCTH, COXpaHAeT 3a coboil MPaBO U3MEHATb XapaKTePUCTVKN
n3genus 6e3 npeaBapuTenbHOro yBegomaeHus. Mponssogutensd He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWe MOJHbIX AN YaCTUYHBIX U3-

TECHNICAL CHARACTERISTICS MeHeHWii B KOHCTPYKUWK 13aenus, OEeNCTBUTENbHbIMY CYMTaIOTCA
ART. | 377P [ 3776/290 | 377G/330 CARACTERISTICAS TECNICAS TOJNbKO Te [IeNCTBISA, KOTopble bl BbIMONHEHbI KBAaNNGULMPOBaH-
WEIGHT OF PART | 0,425Kg \ 0,825Kg \ 0,925Kg ART. I 377P 377 6/290 I 377 6/330 HbIM NMePCOHaNoM 1 B COOTBETCTBUM C YCTaHOBIEHHbIMY NpaBUiamt
MAINTENANCE FREQUENCY PESOPIEZA | 0,425Kg | 0,825Kg | 0,925Kg MOHTaxa.
COMPANY \ WAREHOUSE AND PUBLIC PLACE CADENCIA MANTENIMIENTOS
1YEAR® \ 6 MONTHS* EMPRESA [ ALMACEN Y LUGAR PUBLICO
(heck wear of bearing, A" ‘ S MESES” TEXHHYECKVE XAPAKTEPUCTUKA
Check: fixing on leaf and coupling with carriage. Verificar el desgaste del cojinete. APT. l 317P 3776/290 ‘ 3776/330
*The scheme refers to a normal workplace Verificar: la fijacion sobre el alay el conel carro. BECT EAVHL | 0425Kg ‘ 0825Kg ‘ 0.925Kg
(not marine or particularly agg *E presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo MEPHOAVHHOCTb TEXOBCNYXUBAHIA
(o ambiente marino o especialmente agresiv). MPEANPHATHE CKNA 1 OBUECTBEHHOE MECTO
1ro | 6 MECALIEB*
MpoBepwTb CTereHb I3H0Ca MOAIWMMHUKA.
n Ha Kpbifie W Clienienvie C TeNexKoii.
*TlapameTpbl aHHOI TaGAMLbI MPeAyCMOTPeHb! 1S HOPMaNbHOro paboyero nomelLeHis (He Ans
0GbeKToB BOMI3M MOPA WN C ZIPYTUMM arPeccUBHbIMI GakTopamh).
Tuttelefotografie, idisegnitecnicielerelativespecifiched i lersiqualeproprietaintellettuale,difesadallenormesuldirittodautore, delladittaFratelliComunelloSpa. Tuttigliutilizzinonesp teautorizzatisarannoperseguitigiudizialmente.Ciriserviamoil dirittodiapportare tuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draﬂanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. All uses not expressly authorized will be legally prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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